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Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. 

Die Debatte ist geschlossen.  

Wünscht der Berichterstatter ein Schlusswort? – Das scheint nicht der Fall zu 

sein. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 1: Entwurf betreffend 

3. Mietrechtliches Inflationslinderungsgesetz samt Titel und Eingang in 2398 der 

Beilagen. 

Wer damit einverstanden ist, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – 

Das ist die Mehrheit und damit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Wer das auch in dritter Lesung tut, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist das 

gleiche Stimmverhalten. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Becher, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Wohnen in der Krise – umfas-

sendes Maßnahmenpaket für leistbares Wohnen“. 

Wer diesem Entschließungsantrag zustimmt, den bitte ich um ein Zeichen. – Das 

ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Yildirim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Mietpreisstopp im freien 

Wohnungsmarkt“.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist ebenfalls 

die Minderheit. 
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Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 2: Antrag des 

Ausschusses für Bauten und Wohnen, seinen Bericht 2399 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen. 

Wer das tut, den bitte ich um Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 3: Antrag des 

Ausschusses für Bauten und Wohnen, seinen Bericht 2400 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen. – Das ist das gleiche Stimmverhalten wie bei 

Tagesordnungspunkt 3. 

Tagesordnungspunkt 4: Antrag des Ausschusses für Bauten und Wohnen, seinen 

Bericht 2401 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer tut das? – Das ist – jetzt mit den Stimmen der FPÖ zusätzlich – mit 

Mehrheit angenommen. 

Wir kommen zu Tagesordnungspunkt 5: Antrag des Ausschusses für Bauten und 

Wohnen, seinen Bericht 2402 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Wer das tut, den bitte ich um Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, angenommen. 

 


